

# «ЗАГРАНИЧНАЯ ИЗЮМИНКА»

ТАК называется новое эстрадное представление, премьера которого состоится сегодня в Государственном театре эстрады. Перед зрителями пройдет международное сатирическое обозрение. Оно состоит из четырех новелл: «Ночное кабаре «Три черепа», «Утро в парижском отеле», «Бесконечная свадьба» и «Королевское общежитие».

Авторы этого представления И. Набатов, Л. Набатов и В. Агатов. Постановку осуществил Алексей Полевой. В программе участвуют балетный ансамбль, эстрадный оркестр. Разнообразны эстрадные номера.

„ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА“  
г. МОСКВА

23 МАЯ 1964